



民警发“甄嬛体”微博招领无主水牛

巧的是,牛主人的儿子爱上网,看到启事,第二天就把牛牵回了家

前晚,镇江丹徒区一头水牛误闯农宅,正当大家发愁找不到主人时,三山派出所一位民警急中生智,写了一则“甄嬛体”失牛招领,发到派出所官方微博和当地论坛上。巧的是,主人的儿子爱上网,昨天上午,他看到了这则启事,走失的水牛终于回到主人身边,而民警实用的“卖萌”也引来网友狂赞。

张良 林清智



民警将水牛交还给失主 赵益 摄

水牛赖在居民家门外

7月15日晚上9点左右,丹徒区谷阳镇陈家村的张女士在自家浴室洗澡,她猛然一抬头,惊恐地发现西边窗户外面,突然立起一个巨大的黑影,张女士以为有人偷窥,吓得惊叫起来。在客厅看电视的丈夫陈先生急忙跑过来大喝一声,外面的黑影却依然一动不动。两人找来手电筒,悄悄地转到卫生间外面,却见一头水牛正“悠闲淡定”地站在窗口,朝有灯光的卫生间里张望。陈先生以为水牛来自附近农田,就将水牛朝旁边农田驱赶,谁知过了十多分钟,那水牛又来到卫生间外面草地处躺下。反复驱赶数次,水牛就是不肯离去。

陈先生只得拨打110报警,值班民警赵益赶到现场了解情况,先找来绳索将水牛拉到陈先生家空地拴了起来,同时组织人员在附近寻找,没有发现失主。夜渐渐深了,只得将水牛暂时拴在陈先生院子里过夜。

民警写“甄嬛体”招领启事

晚上10点左右,赵益回到派出所,想到水牛的主人此刻肯定正在为水牛走失而焦急,他要尽快找到失主。

于是他花了不到半个小时,结合网络流行的甄嬛体,创作出了别具特色的“寻牛启事”:

这七月的阳光是极好的,晚风习习倒也十分清爽,方才主人赶着

回家虽是要紧的,想来却也不能大意将本官丢在田里,若是让坏心人捡了去,白白损失了不说,想必回去还要挨骂的。本官现在派出所,暗想稍待几天长得更加婀娜妩媚,倒也不负恩泽,这真是极好的!毁:“说人话!”“快来牵我回家!”

同时,赵益还配发了一张可爱的水牛动画图片,当晚他即将该“寻牛启事”发布在派出所新浪官方微博和本地论坛上,引起许多网友关注,到记者发稿时为止,转发量达700次,跟帖400多条。

此牛性格刚烈常出走

昨天7点左右,派出所民警将牛牵到陈家村附近草地上喂草喝水,同时与附近村委的工作人员及社区民警联系,共同寻找牛的主人。

上午11点左右,58岁的失主姜亚勇气喘吁吁地跑过来称,牛是他家的。经过核实后,走失的水牛终于回到主人手中。

原来,前晚8点左右,姜亚勇回家发现牛不见了,只留下断掉的缰绳。他万分着急,发动亲朋好友四处寻找,忙了一个晚上也没有结果,直到昨天上午,他的儿子上网时发现了“寻牛启事”。

据姜亚勇称,这头水牛今年4月份花9900元在安徽来安购买的,性格刚烈,之前已有数次挣脱缰绳跑远的经历,有时要花三四天到邻村才能找回。此次幸亏警察微博相助,仅十几个小时就找回来了。

突发

桥面施工留大洞 骑车男子栽下河

7月15日晚,建湖一男子酒后驾驶电动车经过一桥梁时,不慎从桥面洞口摔入河中。

当晚9时,记者赶到建湖县太平路长沟桥,见桥下一男子头部露出水面,一边挣扎,一边发出求救的声音。这时一名消防队员穿上救生衣,携带一个救生圈下水,游向被困男子。将救生圈套在他身上,几分钟后,落水男子被营救上岸。记者看到桥面上有一个长约3米,宽约1.5米的方形洞口,一辆电动车倒翻卡在洞口上。据现场知情人说,这里正在进行道路改造,临时打开一个洞口进行施工。

据了解,落水男子姓张,他酒后骑电动车经过这里,由于没有路灯,结果电动车卡在洞口上,人从洞口处坠入桥下河中。

徐永海 姜振军

说法

朋友借钱不还 女子放火报复

朋友借债不还,还总是躲避,女子王某一气之下,放火点燃了對方的房子,所幸扑救及时,未造成人员伤亡。昨天,记者从宿迁警方了解到,王某已被刑拘。

48岁的女子王某与李某已相识十多年,李某以经济紧张为由陆续向王某借了五万元钱,从来没有写过借条。一个多星期前,王某因需要用钱多次要求李某归还,李某一直以自己去外地出差为借口推脱,王某半信半疑,7月13日晚8点左右,她在下班路过一家大排档时突然看到李某,才知道自己被骗了,她决定给李某点颜色看看。

7月14日晚,王某趁夜深人静的时候,来到李某位于三棵树乡安置小区的住处。将准备好的汽油倒在李某家门口,并用火柴点燃,见火势越来越大,她准备离开时被警方当场抓获。目前案件还在进一步审理中。

杨亦文 秦冬雪

小偷进黑车“避难” 遭遇“黑吃黑”

孙某偷东西被发现后,钻进路边黑车内。没想到,黑车司机张某某以送他去派出所相威胁索要钱财,上演一出“黑吃黑”的闹剧。昨天,盐城东台法院判处张某某有期徒刑一年半。

2012年7月一天下午,孙某在东台车站乘客东西时被发现,他慌不择路躲进停在路边一辆黑车,司机张某某表示要将他送到派出所。孙某提出给他2000元,请他高抬贵手,张某某狮子大开口,索要了20000元。孙某最终还是被抓,张某某也因此落网。

姜振军 周晶晶 周陈华

网友热议

“江山”:把个枯燥的文字写得如此有趣,一定也能把琐事做得风生水起。

“借我一块钱”:萌死人了!

“老麦芽子”:有趣,有爱,油菜花。

“与人玫瑰001”:JC萌一点不是什么坏事,更亲民了。

钻进钱眼,坑农

“复合肥专家” 卖了5000吨劣质化肥

为牟取暴利,花某等人生产大量不合格的“注水复合肥”,销往江都、镇江、泰州、南通等地农村。日前,江都警方将该犯罪团伙一网打尽,收缴伪劣复合肥200余吨。

今年3月起,江都区警方与区工商、农委、质监等部门联合进行农资市场专项整治。当检查人员来到城区一家农资店时,“你们不用查,我们开了这么多年店,靠的就是信誉。卖假的事与我们沾不上边。”店老板下某对执法人员说。

该店有合法经营资质,经销的种子、农药、复合肥等农资是正规品牌,看起来没有问题,但检查人员还是对该店经营的农资品种进行了抽样。检测结果令人震惊:这家农资店销售的复合肥,氮、磷、钾等营养元素含量远未达到产品说明书上标注的标准。检查人员立即来到该店,对库存的三十吨不合格复合肥进行封存,并依法对该店进行处罚。为防止打草惊蛇,江都警方决定对该案进行隐蔽侦查,立案后的第二天民警发现劣质复合肥再次出现在该店门市上。

民警对运送复合肥的卡车进行跟踪,根据该车的行车路线,用一个多月时间找到了劣质复合肥的生产厂家——镇江扬中某化学肥料有限公司。

随着侦查的进一步深入,案件眉目清晰呈现:扬中某化学肥料公司经理花某负责供货,销售商下某

负责在江都地区的经销,运输户王某负责复合肥的运输并参与经营。5月23日,江都警方对花某、下某、王某实施抓捕。

经审讯,犯罪嫌疑人交代:今年初,运输户王某见复合肥市场火爆,便找到复合肥生产商花某,商谈该公司复合肥在江都销售的事宜。经过洽谈,花某以超低价提供不达标复合肥,下某负责销售,王某负责运输并参与销售。截至案发时,该团伙已在江都销售劣质复合肥近200吨。

据了解,现年48岁的花某是泰州姜堰人,他自学农学专业,并在当地复合肥厂从事复合肥新产品的研发、生产工作,成了厂里有名的“复合肥专家”。2007年,花某经人介绍认识了镇江扬中某复合肥厂负责人许某,他投资50万元与该厂合作。2009年起,花某承包了该厂。最初,花某因为精通生产、狠抓产品质量,复合肥销量很好。后来,随着市场竞争的激烈,为了提高产品销量、获取更多利润,花某便动起了歪脑筋:在生产时,降低复合肥中的氮、磷、钾等有效成分的配比,进而降低成本。如此一来,产品即使降低售价,花某仍能从中获取可观的利润。

据初审,花某近年来累计生产、销售不达标复合肥近5000吨,涉案金额近千万元。目前,该案正在进一步审理中。

戴明广 陈阳 丁宇

沉迷网络,坑爹

儿子离家两年 父亲奔波万里从网吧找回

两年前,四川德阳人张某因儿子痴迷上网打了他一巴掌,结果孩子离家出走,一直杳无音信。他辗转多个省份、行程上万公里,四处寻找。近日在镇江警方帮助下,老张终于找到了儿子。

7月上旬的一天,一个操着四川口音的中年男子在镇江火车站向民警求助:“请问公安局怎么走?”看到他背着大包小包,又不是本地人,民警细问了几句。

这个男子说:“我是四川德阳的,我儿子已经离家出走两年多了,听老乡说他在镇江,我赶过来想请公安局的领导帮忙寻找。”他扑通一声给民警跪了下来,“家里已经找了他两年多了,孩子的爷爷现在生病卧床,每天念叨要见孙子……”民警赶紧将他扶起来,寻人要紧,通过查询暂住人口,民警发现,张某的儿子今年21岁,曾经在镇江市区南门大街一家饭店打工,遗憾的是,当民警赶到这家饭店时,小张已经于一个月前离开不做了。不过饭店老板还是向警方提供了一条重要线索——小张可能住在九里街一带。

民警立即赶到了九里街派出所。在派出所内,民警并没有查到有用的信息,线索就此中断。“当时我们分析得出的结论是,小张一个人,没什么地方可去,又没有朋友,唯一的娱乐活动就是上网。”民警说,“后来我们决定把小张的

照片发给所有的网吧,扩大搜寻面”。功夫不负有心人,7月15日上午,小张果然在辖区一家网吧出现了,民警火速赶到该网吧,将小张带回了派出所。

在派出所里,小张一言不发,闻讯而来的父亲见到了儿子时不禁痛哭流涕。小张看了一眼父亲,冷冷地说了一句:“两年前我就说过了,我是不会回家的。”这句话让在场所有的人都沉默了,这对父子之间究竟有什么“深仇大恨”呢?

老张向记者说道,由于自己家里条件不好,在儿子很小的时候他和妻子就外出打工赚钱了,儿子一直给老人带。“自己在外辛苦赚钱都是为了这个家,有的时候回来看到儿子贪玩,学习成绩不好,就会打他。”两年前小张考上了四川一所大学,但是由于迷上了上网,学习成绩一落千丈。“正好那时候我工作也不顺心,看到儿子这样就打了他,没想到他一走就是两年。”

据九里街派出所民警介绍,向小张这样的留守子女有很多,父母为了生计外出打工,忽视了与子女的沟通,教育方式也比较简单粗暴。这样很容易引起孩子的逆反、偏激心理,容易导致孩子离家出走或走上违法犯罪的道路。

经过民警的耐心劝导,小张终于答应跟父亲回去。

黄鑫 赵笑楠 林清智